

## 偕大肚太太見傳媒

## 三度鞠躬道歉

文匯娛樂

■陳浩民痛哭，哭說：「我真係錯！」  
香港文匯報記者彭子文 摄■陳浩民開記招，吸引大批傳媒。  
香港文匯報記者彭子文 摄

## 陳浩民痛哭認衰

## 欲戒酒



■陳浩民哭至崩潰，需由其妻拖離現場。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳浩民及馬德鐘近日捲入桃色事件，涉嫌在橫店非禮十九歲的陳嘉桓，事件曝光後，陳嘉桓即時回港開記招及報案處理，並已於前日返回橫店繼續拍攝工作，被千夫所指的陳浩民「龜縮」多日後，終於在昨日露面，偕同臨盆在即的太太會見傳媒，陳浩民哭求原諒，又三度鞠躬道歉，更承諾會戒酒，但被問到會否戒女色時，卻不作回應。

「醉」擒陳嘉桓事件男主角之一的陳浩民，昨日終於露面，下午四時他攜同腹大便便的太太蔣麗莎，以及經理人召開記者會，吸引半百傳媒到場採訪。穿上黑色西裝的浩民與太太拖着手互相支持。其經理人林查理先開腔，表示就日前橫店陳嘉桓事件，陳浩民對醉酒行為感到非常後悔，所以昨日由太太陪同在大家面前承認錯誤，公開對陳嘉桓道歉。

陳浩民之後拿出事前準備好的「貓紙」說：「就上星期我同陳嘉桓小姐發生的不愉快事件，我喺呢度衷心同嘉桓講一聲道歉。」說完便起身作90度鞠躬。接着繼續說：「我承認當日飲多了酒，行為過分咁，做咗一啲唔禮貌的行為，我依家承認我真係做錯咁，我真係無心㗎。」之後他嘆了一口氣再表示，無心令嘉桓受到傷害，但他知今次真是令她很難堪及好難過，他在此再次向她及其家人、痛錫她的朋友，因他是無心之失，一時

飲多了而給她如此多麻煩，令她身邊愛錫她的人擔心，感到難過，在此他講聲對不起。

## 直言好後悔 感謝太太原諒

他又表示，對這次醉酒行為感到很後悔，因他令屋企人及關心他的朋友好傷心，好失望，亦都包括支持他的人，他的Fans，特別是坐在身邊的太太，說到此時浩民即低頭痛哭着說：「我真係錯喇。」陳太即遞上紙巾給老公，並拍老公膊頭及握着他的手以示安慰，跟着自己也喊了出來，再將抹過老公眼淚的紙巾為自己抹淚。浩民邊哭邊說：「仲有快出世的BB，我真係好後悔，咁大個人仲咁貪玩，我唔知可以做咩彌補我過失，但不幸中的大幸，我得到太太原諒、信任，畀機會我改過自身，做返一個有承擔及肯改的爸爸及丈夫。」

他又向大家承諾今後會努力戒酒及去睇醫生，他說：

「因為我好想同酒脫離關係。」他又稱經過這次的教訓會不斷反省自己，這段日子會閉門思過，亦好希望嘉桓可接受他的道歉，並說：「我再次真誠同嘉桓講對唔住，請你原諒我。」之後再度起身鞠躬。陳浩民又表示要向陳嘉桓的媽媽及洗（國林）師傅道歉，之後第三次起身鞠躬道歉。

最後輪到陳太太向陳嘉桓求情，她以國語說出：「今次浩民是真的知自己有過失及過錯，所以很希望能夠給予浩民一個機會，浩民確實也向我承諾及道歉，好好戒酒，為我和BB，好好工作，希望大家再次原諒他，也希望陳嘉桓小妹妹能原諒浩民。」

二人準備離開之際，情緒仍未平伏的浩民突然摶身痛哭，問到當時陳嘉桓可有喝酒及有反抗、他會否戒女色、馬德鐘指他出來是否無義氣？他只是繼續哭着說：「我對唔住。」並沒回答問題，之後便攏

着太太離開。陳浩民離開後卻遺留了一張「貓紙」，上面連何時需鞠躬也寫得一清二楚，足見他為今次記招花盡功夫準備。

## 洗國林強調陳嘉桓沒有飲酒

洗國林接受now訪問，洗師傅表示很多人疑惑為何陳嘉桓不反抗、不離開，師傅認為所有非禮事件中，熟人是最難防範。另外，橫店這地方太荒蕪了，晚上沒有任何公共交通工具離開。除非在法庭上法官要她重組案情，否則師傅認為不必要及不應要求她重提非禮事件的詳細情形，因為這等同再挑她瘡疤。本來助手會陪同陳嘉桓吃宵夜，但嘉桓怕助手休息不夠，便着她回酒店。他亦澄清陳嘉桓只是飲可樂，沒有飲酒。另外師傅表示會見樂易玲，商討非禮事件。他認為就算馬德鐘沒有侵犯陳嘉桓，但其袖手旁觀的行為也不對。

不為銀彈所動 効力無綫四十年  
汪明荃獲頒長期服務獎

香港文匯報訊（記者 李慶全）無綫電視邁向四十五周年，前晚無綫為表揚長期服務之員工，於尖沙咀一酒店設宴頒發長期服務獎予193位職員、藝員同事。其中汪明荃更成為唯一亦是第一位獲頒40年長期服務獎的藝員，其餘服務20年的亦有朱咪咪、鄧梓峰、祝文君等，服務10年的則有朱凱婷、李思捷等，至於服務20年的古巨基及10年的Twins均沒有出席領取金牌。

前晚頒發長期服務獎，無綫新任老闆陳國強、利孝和夫人、梁乃鵬、李寶安及鄭善強各高層均有出席，各人並於貴賓室內跟阿姐一起攀談，可見阿姐地位超然。頒獎儀式開始，阿姐是首位獲獎的同事，也是唯一一位獲服務40年獎的藝員。她於利孝和夫人手上接過足金打造的無綫台徽形擺設後，興奮得高舉這座紀念品，阿姐坦言：「40年好難得，沒想過時間過得這麼快，也覺得是一份堅持！」阿姐笑指這次是代表過去40年的辛勞。問會否與老公羅家英慶祝？阿姐笑說：「關佢咩事？



■陳國強、利孝和夫人及梁乃鵬等跟阿姐合照。

個獎會放在家幾天，之後可能會放在寫字樓。」

## 不贊同無綫出現斷層

在無綫服務了40年，阿姐最難忘的是經歷公司多次搬廠，看着無綫的發展。多年來阿姐承認有被人挖角，但卻不為銀彈所動。阿姐答謂：「都是自己的感覺，也是看在自己在公司有否機會發揮、有否

影響力以及同事之間的合作，錢方面我不是太注重，能夠在無綫做得好，銀紙也自然會從其他方面來，且也難要求公司有太高的薪酬。」

近年一眾花旦、小生也上不到位，似是出現了斷層？阿姐卻不贊同，看到不少藝員也回巢拍劇就證明是可以，且感覺現在的新人都很重視無綫。但現演出的來去也只幾個花旦和小生感覺好悶？阿姐指可能有時重播劇集才有此感覺，其實要看監製喜歡用哪位演員，像當年她也是王天林御用演員。又問到她覺得無綫應有甚麼改善的地方？阿姐說：「照顧員工福利方面啦，現生活指數高，要平衡一下，大家安心自然會賣力。」

■汪明荃是TVB唯一及第一位獲頒40年長期服務獎的藝員。



## 謝天華能獲一獎已滿足

香港文匯報訊（記者 李慶全）謝天華為爭逐無綫台慶頒獎禮視帝昨日試戴贊助名錶，之後又會合首度爭視后的李詩韻去挑選鑽飾，二人均戴上價值二百萬贊助的鑽飾合照。



■謝天華與李詩韻戴上價值約二百萬贊助的鑽飾合照。

被選中做《贖命》男主角  
Eason被指全因唔夠靚仔

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳奕迅（Eason）（圖右）早前為新晉導演周隼執導的驚悚片《贖命》拍攝，Eason更是片中唯一一位華人演員，而導演坦言選Eason出任男主角是貪其不夠英俊，不過Eason則認為靚仔。

首次拍攝電影的周隼，坦言希望《贖命》片能打入荷里活市場。問他為何會選M奕迅任男主角？他半帶笑說：「因為Eason外表不



演周隼指他不夠英俊，Eason即笑謂每個人的角度不同，自覺自己靚仔就可以了。

化妝：Karry Wong  
髮型：Derek Li@ ii salon

與葉翠翠發展有機？  
高鈞賢：可以考慮下

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）昨日陳敏之聯同高鈞賢（見圖）齊為髮型屋擔任剪綵嘉賓，高鈞賢近日被指和葉翠翠拍拖，他承認翠翠是紅顏知己，又指二人是認識多年的好朋友，入行前二人做模特兒時已認識，私下也會講心事。至於可有發展機會？他笑道：「可以考慮下，因為現在大家也是單身，大讚翠翠是好女仔。」

至於陳敏之前日獲無綫頒十年長期傑出員工獎，可惜她因為拍劇而缺席，對未能親自領取「老人牌」，她表示大感遺憾，因這個獎好有意義。敏之憑《怒火銳頭》中飾演的「索腿天后」一角，提名角逐台慶頒獎禮最佳女配角。對於獎項她表示抱平常心去面對。她又希望拿了10年金牌後，再下一城奪得女配角。

至於馬德鐘捲入非禮陳嘉桓事件，敏之曾與馬德鐘多次合作，對方視她如妹妹般，又好照顧人，不相信他會這樣做，可惜影到相又沒有辦法，總之希望事件快解決。有傳馬太難忍老公花弗要求離婚，她希望對方無事，她說：「不是事實不方便回應，總之希望其家庭無事，因為不想影響小朋友，近日此新聞實在太激烈，需要平靜一下，我覺得馬德鐘和太太好登對，其太太為人又好好，婚姻是需要考驗，希望無事吧。」



## 李詩韻角逐視后似陪跑

李詩韻首次角逐視后，但她自問是陪跑一族，故不存在壓力，但會悉心打扮出席領獎禮，她準備了一套性感晚裝是低胸露背及腿。

晚裝是低胸露背及腿。詩韻曾跟陳浩民合作拍劇演情侶，她感覺拍劇當時對方沒以「好客之道」相待，都是正常朋友般看待，可能當時他跟余詩曼正傳緋聞。對於浩民偕下周要入產房的太太開記者會道歉，會否太過勞動大肚婆？詩韻認為做錯了道歉也應該，且大家也不清楚浩民跟太太之間的相處，兩個人一起能結婚和生孩子總會有默契和信任，只希望不會因事件影響二人感情及將來出世的BB，她歎說：「做得娛樂圈中人的太太，也預了會有較多不愉快的事發生。」另提到呂慧儀在微博上宣佈要結婚，詩韻表示之前曾合作時也跟慧儀談過有關感情問題。慧儀都暗藏玄機說做女強人也有軟弱一面想人愛錫，卻沒透露原來已找到真愛，不過也在此祝福她。問她又何時嫁人？詩韻笑說：「我都想可以突然結婚，但現最想是有拖拍。」

## 鄭融稱雙手護胸 有效防狼



香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭融（見圖）和狄以達昨日出席港台「數碼聲音廣播3潮騷」的巡迴推廣活動。鄭融被問到陳嘉桓疑被陳浩民和馬德鐘又攬又錫，她表示沒有遇過這情況，可能一向予人「巴辣雞」感覺，也會跟不相熟的人保持距離，同時擺出一副工作便工作，不會玩得太癲的態度。

鄭融只試過被人撞過來，她沒有猜度對方的居心，總之會以雙手護在前面，這招亦挺有用。至於

陳浩民帶同腹大便便的妻子出來公開道歉，鄭融謂：「覺得對方是個很甜美女生，很同情她這次遭遇，（有否看過她被狼吻相片？）不幸見到，唔睇好過睇，（樹大有枯枝？）任何行業和地方都是社會縮影，什麼事都會發生，自己希望盡量給正能量包圍。」有傳鄭融原定明年初舉行個唱，最後檔期給關心妍、楊丞琳搶走，鄭融謂：「近期傳出不同版本，公司叫我不用擔心，所有工作會繼續照常進行。」